

ЦЕНТР НАДЕЖДЫ И ДОБРА



Валида Адимовна Исанова,
профессор Казанского государственного
медицинского университета, доктор медицинских
наук, нейрореабилитолог



Реабилитационный центр «АТЛАНТ» уже давно приобрел заслуженную известность не только в Татарстане, но и по всей России. Здесь применяются инновационные методы, позволяющие справиться с заболеваниями центральной нервной системы, которые еще недавно считались неизлечимыми и не поддающимися корректировке. Профессор Казанского государственного медицинского университета, доктор медицинских наук нейрореабилитолог Валида Исанова разработала уникальную авторскую систему реабилитации при ДЦП, ОНМК, черепно-мозговой и спинальной травмах, являющихся отечественными аналогами самых эффективных методов физической реабилитации, которые успешно используются в Германии, США, Великобритании.

Мы попросили профессора В. А. Исанову ответить на наши вопросы.

– Валида Адимовна, почему проблема лечения людей с заболеваниями центральной нервной системы сейчас так актуальна?

– Проблема здоровья является очень актуальной во всем мире. Инвалидность вследствие заболеваний нервной, сердечно-сосудистой и опорно-двигательной системы неуклонно растет и составляет 30% от общей инвалидности населения. Вот почему поиск наиболее оптимальных технологий, ускоряющих процессы восстановления здоровья больных с заболеваниями нервной системы, стал приоритетным в моих исследованиях. Моя авторская система реабилитации направлена на адаптацию, компенсацию и восстановление нарушенных связей центральной нервной системы, стимуляцию процессов регенерации на клеточном уровне ЦНС, создание нейрофизиологических условий для восстановления двигательных и когнитивных функций – при активном участии в этом процессе самого больного.

– Ваша система по стимуляции процессов ЦНС включает в себя также использование медицинского устройства «Атлант». Расскажите, пожалуйста, об этом.

– Реабилитационный пневматический костюм «Атлант» – совершенно уникальное приспособление. Его прототипом является высотно-компенсирующий костюм ВКК-6, который обеспечивает летчику в условиях перегрузок физиологический мышечный тонус, кровообращение и сохранность других жизненно важных функций.

«Атлант» помогает активизировать тоническую мускулатуру на удержание позы, обеспечивает координацию и ускоряет восстановление произвольных движений. В настоящее время мы успешно используем его при ДЦП, ОНМК, черепно-мозговой и спинальной травме, а также других заболеваниях, огра-

ничающих возможности человека к перемещению, коммуникации и самообслуживанию.

– Как проходит лечение в Вашем центре?

– Я провожу личные консультации, куда входит неврологический осмотр и нейропсихологическое тестирование с разработкой индивидуальной программы реабилитации. Далее врач-невролог высшей категории детализирует программу реабилитации и назначит, при необходимости, диагностическое обследование и медикаментозное лечение, обеспечит динамичное наблюдение за пациентом на период курсового лечения.

– Какие еще специалисты участвуют в процессе лечения?

– Это кинезотерапевт, логопед, педагог-конструктор, инструктор ЛФК, массажист. Все специалисты прошли повышение квалификации на тематическом цикле «Медицинская реабилитация больных с заболеваниями нервной системы» и обучены методам реабилитации профессора В. А. Исановой.

Методики имеют патенты Российского и международного уровня

(подробнее – на сайте: www.rpk-atlant.ru).



Казань,
ул. Патриса Лумумбы, д. 47А

+7 (843) 216-79-69
+7 (962) 556-79-69

www.pk-atlant.ru